



2月1日,春节假期第二天,众多市民来到南通狼山国家森林公园,登山祈福迎新年。记者许丛军

精彩纷呈过大年

愿除旧妄生新意,端与新年日日新。虎年春节,是市区扩大烟花爆竹禁放区域后的第一个春节。虽然没有了爆竹声声和绚烂烟花,但美丽的花灯、欢快的歌声、喜庆的装饰,让通城仍然洋溢着浓浓的年味。人们纷纷走出家门,参观游览、购物娱乐、体验民俗,用丰富多彩的方式度过假期。



2月1日上午,第38届“文化迎春会”暨文艺演出在南通市文化馆大成殿广场举行。记者徐培钦



连日来,崇川区唐闸北市景区人气旺盛,南通非遗展示等项目,让游客感受老镇古韵。通讯员李斌



2月4日,文化志愿者在如皋市水绘园风景区为游客进行舞龙表演。通讯员吴树建



2月4日,如东栟茶古镇的戏台上,“小老虎们”向游客表演大拜年。丁传彬



2月3日夜,鲜花小镇热闹非凡,打铁花、彩灯展、篝火晚会等节目令人目不暇接。通讯员钱伟章



2月1日,奥运冠军黄旭走进少儿体适能俱乐部,指导江海小记者们完成一些简单的体操动作,让孩子们享受运动的快乐。记者李波



春节期间,通城各影城内人头攒动。据统计,今年大年初一,我市电影院票房位列全国第十。记者沈樑



2月3日,游客和市民利用春节假期到南通博物苑参观展览,感受历史文化。记者许丛军



2月1日,市区南大街爱心献血屋内热闹非凡,众多市民选择用无偿献血的方式庆祝春节。通讯员马淳浠 朱晨昱 记者冯启榕